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Veselé  Vánoce,  
plné pohody a  

radosti 
a šťastný nový rok 

2026
přejí  

vedení  
a zaměstnanci obce



Obec Soběšovice informuje

Kalendáře obce pro rok 
2026 

Kalendáře na rok 2026 si budou 
moci vyzvednout občané s trvalým 
poby tem v S ob ě š ovicích na 
sekretariátu Obecního úřadu, a to v 
úředních hodinách:  

pondělí: 	8.00 – 12.00,  
	 	 	 	 	 	 13.00 – 17.00 hodin,  
středa: 	 	 8.00 – 12.00,  
	 	 	 	 	 	 13.00 – 17.00 hodin. 

Hřbitov v Soběšovicích 
Voda na místním hřbitově  

v Soběšovicích byla odstavena

Obecní úřad - dovolená 
Obecní úřad bude v době 
vánočních svátků uzavřen, a to : 

od 22.12.2025 do 5.1.2026

XIX. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice 

se bude konat ve středu 3.12.2025 od 17,00 hod. v zasedací místnosti 
Obecního úřadu Soběšovice. 

Všichni občané jsou srdečně zváni. Program jednání bude vyvěšen na úřední 
desce Obecního úřadu 7 dní před konáním.

Zimní údržba 
Žádáme občany, aby vytvořili podmínky pro bezproblémové odklízení sněhu 
při zimní  údržbě obecních komunikací, chodníků a veřejných prostranství. 
Jedná se o parkování  vozidel na těchto místech, ořez větví ze stromů v 
blízkosti těchto prostor tak, aby  udržované cesty, plochy a prostory mohly 
být bez problémů odklízeny a předešlo se  poškození techniky. V kopcích a u 
chodníků, kde hrozí nebezpečí klouzání, bude posypový materiál. Prosím o 
jeho využívání pro tyto účely. Děkujeme za pochopení.



G  ratulujeme všem oslavencům  
narozeným  v  měsíci prosinci 

Přejeme pevné zdraví,  mnoho  
štěstí, spokojenosti a splněných přání.

U P O Z O R N Ě N Í 
Obecní úřad Soběšovice spolu s SDH Soběšovice UPOZORŇUJE občany, 
aby  nevhazovali do obecních kontejnerů žhavý popel. 

Příchodem topné sezóny se každoročně množí případy požárů z důvodu 
vhazování  žhavého popela do popelnic. 

Žhavý popel může způsobit nejen poškození nádoby na odpad, ale i 
zahoření svozového vozu a ohrožení jeho posádky v důsledku požáru. 
Viník se tak vystavuje možnosti úhrady škody. Nezapomeňte prosím, že 
uhlíky vydrží žhavé i několik dnů.  
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Děkujeme za pochopení

V elké poděkování patří členům Klubu důchodců Soběšovice 
a členům Klubu zahrádkářů za celoroční zájem o své    

 neaktivní členy.   
Členové klubu nás navštěvují, popovídají si a informují nás také o   
práci klubu. Vždy nás jejich milé návštěvy potěší. Ještě jednou velké   
díky všem členům obou složek. 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 členka Jiřina Marková

PODĚKOVÁNÍ



ZŠ a MŠ Soběšovice informuje

Spokojené, láskou a porozuměním  
naplněné vánoční svátky,  

hodně zdraví, štěstí a  
úspěchů v novém roce 2026 

                                                         přejí   
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 děti  a zaměstnanci  
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ZŠ a MŠ Soběšovice



Komise kulturní a sportovní informuje

Vítání občánků 
V sobotu 15. listopadu jsme v zasedací místnosti obecního úřadu slavnostně 
přivítali naše nové malé občánky. Po projevu paní místostarostky dostaly děti 
již tradičně od obce upomínkové předměty, kde opět nechyběl zlatý přívěsek, 
maminky dostaly kytičky a následně se rodiče dětí zapsali do Kroniky obce.  
Děkujeme za účast rodičům dětí, rodinným příslušníkům, hostům i 
vystupujícím dětem ze základní školy.   

Mikuláš  
Připomínáme, že čtvrtek 4. prosince bude od 16 hodin patřit dětem. V sále 
Nové Husarůvky bude probíhat Mikulášská nadílka – Mikulášská show s 
kouzelnicí Radanou. Pro přihlášené děti do 12 let, s trvalým pobytem v naší 
obci jsou připraveny naší obcí dotované balíčky. Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Vánoční koncert 
se již tradičně uskuteční v místním kostele „Navštívení Panny Marie“ ve čtvrtek 
18. prosince 2025 – ve dvou časových termínech, přičemž termín od 17 hodin je 
určen pro občany obce Soběšovice. Vystoupí absolventi Základní umělecké 
školy Leoše Janáčka z Havířova se svými pedagogy. 
Jste srdečně zváni, přijďte si spolu s námi užít kouzelnou předvánoční 
atmosféru.  

Koledy z věže 
na Štědrý den od 14 ti hodin Vás srdečně zveme na naše náměstí. Kdo máte 
chuť i čas, přijďte strávit trochu společného času a poslechnout si kolem půl 3 
naživo hrané vánoční koledy. Tímto vřele děkujeme vystupujícím, kteří nám 
pravidelně toto štědrodenní odpoledne svým hudebním vystoupením 
obohacují. Chybět nebudou ani tradiční teplé nápoje. Těšíme se na Vás. 

 



31. Obecní ples 
se bude konat v sobotu 17. ledna 2026 v prostorách Nové Husarůvky 
od 19.hodin. K tanci a poslechu bude hrát skupina SPEKTRUM. 
Vstupenky v ceně 500,- Kč (vstupné, večeře, tombola) budou v 
předprodeji od 10.12.2025 na sekretariátu obecního úřadu v úředních 
hodinách: pondělí: 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 hodin, středa: 8.00 – 
12.00, 13.00 – 17.00 hodin.  Na všechny pořádané akce srdečně zveme 

Za KaS komisi, Lenka Motyčková

Spolkové organizace obce informují

Klub Sobíšek informuje



SDH Soběšovice informuje

Zahrádkáři informují

Krásné Vánoce a  

šťastný rok 2026 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 přeje   

Spolek zahrádkářů



Stejně jako každý rok se i letos představili místní zahrádkáři na 
tradičním obecním jarmarku, který se uskutečnil v sobotu 29. 
listopadu od 14:00 v sále Nové Husarůvky. Návštěvníci se mohli těšit 
na širokou nabídku výrobků s vánoční tématikou, které si bylo možné 
nejen prohlédnout, ale také zakoupit.  

Rok zakončí zahrádkáři tradičním výstupem na Prašivou, který 
proběhne ve středu 31. prosince. Sraz k odjezdu auty je v 8:30 na 
náměstí v Soběšovicích, následně se účastníci přesunou ke Kohutce, 
odkud se bude v 9:00 vyrážet na vrchol. Po výstupu proběhne 
neformální zakončení akce na Staré Husarůvce. 

Hosté jsou vítáni. 
Za zahrádkáře Daniela Chobotová



TJ SOKOL informuje

Veselé Vánoce,  
hodně štěstí, zdraví a  
úspěchů po celý rok 2026  

	 	 	 	 	 	 přeje  
	 	 	 	 	 	 TJ SOKOL Soběšovice

Myslivecké sdružení HRÁZ informuje

Veselé Vánoce a  
krásný nový rok 2026 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 přeje  
	 	 	 	 	 	 	 Myslivecké sdružení  
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 HRÁZ 



MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME K VÁM… 
…štěstí, zdraví vinšujem vám. Je vám to povědomé? Určitě ano – toto přání totiž 

neodmyslitelně patří ke Tříkrálovým koledníkům, kteří na začátku každého roku přinášejí 
do domácností přání všeho dobrého a na oplátku si odnášejí nejen štědré dary, ale také 
vědomí a skvělý pocit, že pomohli potřebným lidem. V roce 2026 největší dobročinná 
sbírka v České republice proběhne od 1. do 14. ledna 2026. 

Zapojte se do Tříkrálové sbírky 2026 i vy! Jak? Jednoduše – vytvořte skupinku „Tří 
králů“ (obvykle dětí) a jednoho vedoucího (osoby starší 15 let), přihlaste se a my vše 
ostatní zařídíme. Společně s dalšími „králi a královnami“ vyrazíte do ulic a uliček, a těm, 
kteří vám otevřou své domovy i srdce můžete rozdávat radost a požehnání. Odměnou za 
vaši ochotu, vytrvalost a laskavé srdce budou malé dárky a promítání filmu či pohádky v 
kině v Českém Těšíně, Karviné a Těrlicku. 

Čekáme právě na vás! Ozvěte se nám na telefonu +420 603 287 059 nebo na e-mailu:  
vladimira.gajdaczova@ceskytesin.charita.cz. Zapojte se do projektu, který přináší radost 
všem, kteří jsou jeho součástí a staňte se skutečnými „králi a královnami“, díky nimž se 
mění životy potřebných. 

Mgr. Michaela Horňáková, projektový pracovník 
Charita Český Těšín 





Římskokatolická farnost informuje

Vážení spoluobčané, 

opět se přiblížil adventně-vánoční čas. A každý rok víme, jak rychle to 
všechno uteče, a kolik je k tomu všemu na konci roku ještě třeba splnit 
pracovních úkolů. Každý rok si přejeme, aby to byl klidnější čas, a každý rok 
konstatujeme to samé: je příliš krátký na to, co všechno bychom rádi stihli. 

A přesto – nebo právě proto – Vám chci nabídnout okamžiky zastavení, které 
nás nestojí víc než hodinku času, a tím jdou adventní bohoslužby – a to jak 
ve všední dny v kostele v Domaslavicích (pondělí a sobota v 8,00 hod., 
čtvrtek a pátek v 17,00 hod., tak také v neděli v obou našich kostelích: v 
domaslavském v 8,00 hod. i v soběšovském v 10,00 hod.  

Nejenže si znovu připomeneme zdroj a původ těchto svátků, ale máme také 
příležitost v prostoru chrámu uspořádat své myšlenky a svůj vnitřní svět. 

Samotné vánoční bohoslužby se pak budou konat v těchto časech: 
-	 Na Štědrý den 24. 12. v 15,30 hod. v Soběšovicích pro rodiny s dětmi  
   a ve 21,00 hod. v Domaslavicích tzv. „půlnoční mše“. 
-	 Po oba vánoční svátky (25. a 26. 12.) vždy v 8,00 hod.  
   v Domaslavicích a v 10,00 hod. v Soběšovicích. 
-	 Na stejných místech a ve stejných časech pak budeme moci zahájit  
   1. 1. i nový rok 2026. 

K předvánočnímu času patří tradičně také koncerty. V pondělí 15. 12. 
odpoledne to bude vystoupení dětí ze ZŠ Dolní Domaslavice v 
domaslavském kostele a ve čtvrtek 18. 12. pak hudební pásmo žáků a 
vyučujících ze ZUŠ z Havířova v kostele v Soběšovicích. 

Dveře našich chrámů jsou otevřené všem! 

Přeji Vám i Vašim rodinám pokoj a dobro! 

Jan Vecheta, za katolickou farnost Domaslavice



INZERCE
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